
 الواجب الثاني

 / اجمالي التكاليف المتغيرة يتغير بنفس تغير حجم النشاط1السؤال 

 صواب

 خطا

 / التكلفة الغارقة هي التكلفة المستقبلية2السؤال 

 صواب

 خطا

 

 بين القيمة البيعية لالة قررت المنشأة التخلص منها وصافي القيمة الدفترية لها يمثل تكلفة / الفرق3السؤال 

 غارقة

 مضافة

 تفضيلية

 ضمنية

 / السبب في نقص مرونة التكاليف المختلطة هو ان هناك جزءا من تلك التكاليف متغير والجزء الاخر ثابت4السؤال 

 صواب

 خطا

 :/ اذا توافرت لك التالية5السؤال 

 ريال 2000تكلفة الخامات المشراة خلال الفترة 

 ريال 500تكلفة مخزون الخامات اول الفترة 

 ريال 700تكلفة مخزون الخامات اخر الفترة 

 فان تكلفة الخامات المستخدمة خلال الفترة تساوي

 ريال  2500

 ريال  1800

 ريال  1500

 ريال  1700

 

 / تعتبر التكاليف المختلطة كاملة المرونة6السؤال 

 صواب

 خطا

 

 thelovehut حل الواجب:

 ♥أسومشرح الحل: 

 هي التكلفة المستقبلية التكلفة التفاضليةشرح الحل: 

 هي التكلفة التي حدثت بالفعل التكلفة الغارقة

 شرح الحل:

تكلفة الخامات المستخدمة خلال الفترة = تكلفة الخامات المشتراه خلال الفترة + تكلفة مخزون  

 تكلفة مخزون الخامات اخر الفترة   الخامات اول الفترة

 ريال   700  =1800 500+  2000تكلفة الخامات المستخدمة خلال الفترة = 

  ةر التكاليف المتغير كامله المرونتعتبشرح الحل: 

 مرنة في علاقتها بحجم النشاط ولكن مرونتها ليست كاملة تعتبراما التكاليف المختلطة 

https://vb.ckfu.org/u200511.html

